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POZVÁNKA
Potřebujete se osvěžit a načerpat nové síly, 

poznatky, zkušenosti pro nový školní rok?

dovolujeme si Vás, ve dnech 23. – 31. 7. 2018, pozvat do Vodňan na praktické kurzy pro pedagogy MŠ, 

v rámci nichž se můžete potkat se zajímavými lektory - Markem Hermanem, Květou Hrbkovou, Evou 

Muroňovou, Evou Rybárovou, Zuzkou Štefánkovou, Evou Svobodovou, Hankou Švejdovou a dalšími. 

Kurzy jsou akreditovány MŠMT a lze je hradit ze 

šablon. Kurzy jsou částečně dotovány JU v Českých 

Budějovicích. Připomínáme, že pro získání osvědčení 

je nutné absolvovat kurz DVPP vždy v celém jeho 

rozsahu. 

Místem konání kurzů je středisko FROV JU, MEVPIS 

Vodňany, Na Valše 207, 389 01 Vodňany (vjezd 

z Říční ul.). Pro rezervaci ubytování kontaktujte, 

co nejdříve po přihlášení, Danu Brožovou, 

dbrozova@frov.jcu.cz. 

V ceně je zahrnuto současně ubytování, stravování 

a celodenní kurz vč. učebních materiálů 

(jednodenní - 850,- Kč, dvoudenní – 1 700,- Kč, 

třídenní "šablonové dvouleté děti" – 2 550,- Kč. 

Uvedené ceny vč. DPH). 

Registrujete se on-line, jako fyzická osoba, tzn. že Vám automaticky nevystavíme daňový doklad. 

Pokud požadujete vystavit daňový doklad na organizaci (MŠ), prosím napište do poznámky v průběhu 

přihlašování přesné fakturační údaje (správný název organizace vč. sídla a IČ). 

Podrobná nabídka je uvedena níže, kde se současně můžete na jednotlivé kurzy přihlásit. 

Bližší informace o programu naleznete zde. 

Registrujte se co nejdříve, kapacita kurzů je omezena. 

S pozdravem a brzkým shledáním ve Vodňanech 

                                   Miluše Vítečková, Eva Svobodová, Hanka Švejdová, 

                                                           Dáša Vořechovská a Dana Brožová 
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http://www.pf.jcu.cz/misc/letni_skola_ms_2018.php


1.  OSVĚŽOVNA I.  ANEB OSOBNOSTNĚ SOCIÁLNÍ  
    ROZVOJ PŘEDŠKOLNÍCH PEDAGOGŮ MŠ   

16 HODIN / 2 DNY (23. - 24. 7. 2018) 

Trocha letního osvěžení našemu pedagogickému duševnu po stránce osobnostní i sociální

nabídne Marek Herman se svým kolegou Jiřím Haldou (23. 7. 2018 - workshop) a Marek

Herman sám (24.7. 2018 - přednáška). Tento seminář lze hradit ze šablon, pokud absolvujete

oba dva dny. V případě volných kapacit bude možné přihlásit se i na jeden den.  
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2. SPECIFIKA PRÁCE PEDAGOGA S DVOULETÝMI    
     DĚTMI V MŠ  

24 HODIN / 3 DNY (24. - 26. 7. 2018) 
V rámci semináře bude řešena problematika zařazování dvouletých dětí do mateřských škol 

a účastníci kurzů budou mít možnost setkat se s pohledem psychologa - Zuzana Štefánková 

a pedagoga pedagogiky Franze Ketta - Eva Muroňová a pohledem současné pedagogické 

praxe - Hanka Švejdová, Eva Svobodová. Tento seminář lze hradit ze šablon, pokud 

absolvujete celý kurz.

3. OSVĚŽOVNA II.  ANEB OSOBNOSTNĚ SOCIÁLNÍ   
    ROZVOJ PŘEDŠKOLNÍCH PEDAGOGŮ MŠ   

16 HODIN / 2 DNY (30. - 31. 7. 2018) 

Druhé letní osvěžení tentokrát pod citlivým vedením Květy Hrbkové a se zaměřením  

na komunikaci s rodiči a prevenci syndromu vyhoření. Tento seminář lze hradit ze šablon, pokud

absolvujete oba dva dny. V případě volných kapacit bude možné přihlásit se i na jeden den.

4. ČTENÁŘSKÁ PREGRAMOTNOST 
16 HODIN / 2 DNY (30. - 31. 7. 2018) 

Dvoudenním šablonovým kurzem vás budou provázet Hanka Švejdová, Eva Svobodová 

a Eva Rybárová a společně se v něm budeme snažit hledat cesty, jak optimálně včlenit 

čtenářskou pregramotnost do integrovaného vzdělávání v mateřské škole. Tento seminář 

lze hradit ze šablon, pokud absolvujete oba dva dny. 
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